



# Zpravodaj

Vážení občané, chtěl bych upozornit na datum 31. května 2003, kdy končí termín splatnosti povolení průjezdu přes most do Skalice. Jak bylo uvedeno ve Zpravodaji ze dne 28. března 2003 činí poplatek za vystavení nové karty 150 Kč, za aktivaci loňské karty 70 Kč. Do stanoveného data zatím fungují všechny dosud vydané karty a od 1. června 2003 budou funkční pouze ty karty, ke kterým byly na OÚ Dobrá vydány potvrzení o zaplacení.

**V průběhu měsíce dubna byla závora na mostě bránící průjezdu vozidel bez povolení poničena takovým způsobem, že si oprava vyžádala její demontáž, a tak se most stal volně průjezdný.** To je samozřejmě solí v očích těch, kteří poctivě zaplatili a teď se musí dívat, jak přes most jezdí, kdo chce, a chtějí po obci sjednání nápravy. Ale bohužel, kontrolovat povolení k průjezdu v silách obce skutečně není a možnosti místního oddělení Policie České republiky jsou v tomto případě rovněž omezené.

Po mnoha rozhovorech s občany na uvedené téma jsem zjistil, že po celou dobu provozu mostu a závory na něm, se názory diametrálně různí, od vyloženě negativních až po souhlasné a dá se s nadsázkou říci — **co občan, to jiný názor.**

Věřte, problém most i závora jsou pro nás palčivé a chtěli bychom v příštím roce přijmout taková opatření, aby k těmto nepříjemnostem nedocházelo a most sloužil svému účelu ke spokojenosti všech. V tomto roce však chceme provozovat most ještě ve stávajícím režimu, protože většina občanů, kterých se průjezd týká, už poplatek zaplatila a budou zcela oprávněně požadovat, aby závora byla funkční a sloužila svému účelu. A co se týče jejího opakovaného ničení? Jak je už výše uvedeno, možnosti obce i policie jsou omezené a proto apeluji na vás občany — **budete-li svědky poškozování závory, pokuste se, pokud to bude možné, zapsat si případnou SPZ vozidla a zavolat na OÚ Dobrá — 558 641 491 (v pracovní dny a v pracovní době), nebo na místní oddělení Policie České republiky — 558 641 333 (po celých 24 hodin, i soboty, neděle a svátky).**

Na závěr mi dovoluť vyjádřit mírně optimistické přesvědčení — snad se nám vzájemnou spoluprací podaří v následujících měsících roku 2003 udržet závoru funkční, ulehčit tím život našim spoluobčanům „za vodou“ a zbavit je nadměrného množství projíždějících vozidel.

Děkuji vám

Ing. Jiří Macháček, starosta

Vážení občané

Dovolte mi, abych využil této příležitosti, a jako patron Projektu občan na Základní škole v Dobré, vás seznámil s průběhem 2.ročníku Projektu občan frýdecko-místeckého regionu.

Zmiňovaný 2. ročník proběhl dne 14. května 2003 v Národním domě ve Frýdku-Místku pod záštitou starostky města Ing. Evy Richtrové a jako hosté byli přítomni zástupci obcí, města a 1. náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje Ing. Jiří Carbol.

Naše škola byla republikovým centrem Projektu občan v Praze, již podruhé pověřena organizací regionálního slyšení, které vlastně probíhá na úrovni krajského slyšení.

Prezentováno bylo celkem sedm projektů, z nichž tři představili žáci Základní školy Dobrá.

### **A s čím se pochlubili žáci naší školy?**

Žáci 7. C třídy si zvolili neobvyklé téma své práce, a to „**Alternativní tresty**“. Zamýšleli se nad možností využít odsouzené v rámci alternativních testů k výkonu veřejně prospěšné práce v obcích.

A nakonec žáci 8.A třídy, ve svém projektu „**Pes přítel nebo nepřítel člověka? Řeší obec problémy se psy?**“, věnovali pozornost problémům s volně pobíhajícími psy a znečišťování veřejných prostranství psími výkaly.

Chtěl bych na tomto místě poděkovat a ocenit práci učitelů, kteří žákům pomáhali při práci na projektech. Dále patří velký dík paním učitelkám, které celé regionální slyšení organizovaly a řídily. A v neposlední řadě patří velké uznání samotným žákům, jejichž výkon byl na vysoké úrovni a skvěle reprezentovali naši školu a naši obec.

Ptáte se, proč o tom všem píšu a zdá se vám nevhodné věnovat tolik prostoru jen problematice školy a jejich žáků? Na obhajobu mého článku chci dodat následující. Uvedené projekty se velice úzce dotýkají života obce a tím pádem života nás všech. Ze žáků školy za pár let vyrostou noví občané a budou spolurozhodovat o budoucnosti naší obce. A mohu, po zhlédnutí výsledků práce našich dětí s potěšením konstatovat — **nemám o tuto budoucnost žádné obavy.**

Ostatně, přijďte se podívat na ukázkou jednoho projektu, který budou děti prezentovat na jednání Zastupitelstva obce dne 18. června 2003. Těším se na vaši účast a věřte, budete mile překvapeni a mnozí z vás si určitě rádi opraví názor na školní mládež a nebudou v ní vidět jen rozjívené uličníky, ale i děti pracovitě, zvědavě a zodpovědně. A rodiče, kteří uvidí své děti vystupovat na veřejnosti, budou odcházet s pocitem oprávněné hrdosti a pychy.

Děkuji

*Ing. Jiří Macháček, starosta*

---

## **OZNÁMENÍ**

### **o době a místě konání referenda o přistoupení České republiky k Evropské unii**

Starosta obce Dobrá podle § 21 zákona č. 114/2003 Sb., o provádění referenda o přistoupení České republiky k Evropské unii a o změně některých zákonů

o z n a m u j e :

1. Hlasování v referendu o přistoupení České republiky k Evropské unii se uskuteční:

**dne 13. 6. 2003 (pátek) od 14.00 hodin do 22.00 hodin a**

**dne 14. 6. 2003 (sobota) od 8.00 hodin do 14.00 hodin**

2. Místem, kde se oprávnění občané mohou seznámit s textem smlouvy o přistoupení České republiky k Evropské unii je Obecní úřad Dobrá.
3. Místem konání referenda jsou místnosti pro hlasování:  
 Okrsek č. 1 — **přízemí budovy Obecního úřadu Dobrá — vstupní hala**, Dobrá č. p. 230 pro oprávněné osoby s adresou trvalého pobytu v č. p. 1—557  
 Okrsek č. 2 — **Hudebna Základní školy v Dobré**, Dobrá č. p. 234 pro oprávněné osoby s adresou trvalého pobytu v č. p. 558—944
4. Oprávněnému občanovi bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství ČR (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).
5. Hlasovací lístek bude oprávněnému občanovi předán v místnosti pro hlasování. Oprávněný občan hlasuje tak, že na hlasovacím lístku v příslušném rámečku označí křížkem svou odpověď na položenou otázku.
6. Oprávněný občan může ze závažných, zejména zdravotních důvodů, požádat obecní úřad a ve dnech konání referenda okrskovou komisi o to, aby mohl hlasovat mimo místnost pro hlasování.

Jednání zastupitelstva obce Dobrá proběhne ve středu 18. 6. 2003 v 17.00 hodin v budově obecního úřadu — obřadní síň. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce obecního úřadu v Dobré.

---

## **TRÁVA – PROBLÉM OD JARA AŽ DO PODZIMU**

Krásná roční období přinášejí sebou samozřejmě i spoustu negativních stránek. Proč bychom si měli bezstarostně užívat jara, léta a podzimu, když se můžeme pochovat a činiti si naschvály, abychom si tato roční období „jakepatří užili“.

Jedním z těchto problémů jsou biologické odpady vznikající na vašich zahrádkách. Někteří z vás používají cizí pozemky ke zřizování „černých“ skládek snad v domnění, že když si s tím příroda poradí, až zas tak moc se nic neděje! Je pravda, že s trávou, větvičkami či listím si příroda poradí, ale uvědomte si, že když takto činite, není problém majitele vás „dostat“ před přestupkovou komisí a výše pokuty se vám líbit rozhodně nebude. (Pozemek, který takto občané zneužívají a majiteli dochází trpělivost, je mj. pozemek pod bývalým vojenským objektem, směrem k řece.)

Každý občan a organizace, který se přihlásil do systému nakládání s komunálním odpadem a má řádně zaplacený poplatky pro rok 2003, může posekanou trávu a odřezané větve nechat uskladnit a zpracovat obcí, protože obec tuto službu pro občany zajišťuje. Bližší informace na tel. čísle 558 641 491 pan David nebo paní Tancarová.

Dalším problémem jsou zatrávněné pruhy podél obecních komunikací. Je zvykem a to nejen v naší obci, že se o tyto zatrávněné pruhy starají majitelé domů, před kterými se nacházejí. Takto to funguje ve Frýdku–Místku a v okolních obcích rovněž. Pokud se někteří občané domnívají, že se má o tyto pruhy starat obecní úřad, musím vás, kteří takto smýšlíte, upozornit, že obecní úřad zabezpečuje kosení trávy na obecních pozemcích a to zejména v okolí středu obce, ale i jinde a má co dělat.

Domnívám se, že je vizitkou každého občana okolí jeho domu. V případě občanů, kteří nejsou schopni si toto okolí udržovat v důsledku vážné choroby a nevyhovujícího zdravotního stavu, zajistí kosení trávy obecní úřad. Pokud jste to zrovna Vy, obraťte se obecní úřad v Dobré na místostarostku a domluvte si podrobnosti.

*Alice Tancerová, místostarostka*

---

**UPOZORNILI JSME Frýdeckou skládku a. s.** formou stížnosti na špatný technický stav vozidel provádějící svoz odpadu z popelnic. Stížnost byla zaslána koncem minulého týdne, na odpověď čekáme a budeme vás „obecní policií“ informovat o krocích, které Frýdecká skládka podnikne a požádáme vás o zpětnou kontrolu, zda skutečně tak učinila. Předmětem stížnosti byly hlavně olejové skvrny, které na vozovce zůstávají při zastavení vozidla pro provedení sběru.

---

### **Sběrná nádoba na použité, vybité monočlánky a baterie**

bude umístěná Frýdeckou skládkou, a.s. místo ve stánku PNS paní Polákové, v budově obecního úřadu v Dobré, v chodbičce hned za vstupními, prosklenými dveřmi.

---

### **OBEC DOBRÁ NABÍZÍ K PRODEJI**

Pozemek parcelní č. 1320/30 k. ú. Dobrá (stavební parcela v lokalitě Dobrá–Kamenec) o výměře 1590 m<sup>2</sup>. Pozemek lze nabídnout jako jednu parcelu nebo 2 parcely o velikosti 795 m<sup>2</sup>. Cena: cca 350 Kč za m<sup>2</sup>.

Informace získáte u Alice Tancerové, místostarostky na tel. 558 641 491 nebo přímo na Obecním úřadě Dobrá.

Své nabídky zasílejte na adresu: Obecní úřad Dobrá, Dobrá č. 230, 739 51.

---

## **Informace Úřadu práce ve Frýdku–Místku**

Projektová finanční podpora nových pracovních příležitostí pro znevýhodněné nezaměstnané

V současném období se projevuje v okrese i v celém kraji sezónní pokles nezaměstnanosti, avšak z dlouhodobého pohledu nedochází k výraznějšímu zlepšení celkové situace.

Nová pracovní místa vznikají ojediněle a už vůbec ne v potřebném počtu a struktuře. To také znesnadňuje uplatňování aktivních opatření na trhu práce, která by napomohla ovlivnit situaci osob znevýhodněných na trhu práce, zejména těch, které jsou evidovány jako nezaměstnané.

Úřad práce ve Frýdku–Místku nadále spatřuje jako nejúčinnější ta opatření, která pomohou zlepšit pozici těchto osob na trhu práce.

V programu aktivních opatření na trhu práce v okrese na letošní rok zpracoval Úřad práce ve Frýdku–Místku několik projektů, které jak úřad předpokládá, pomohou při použití kombinace různých opatření (zprostředkování práce, motivační a rekvalifikační kurzy, poradenské aktivity, podporované zaměstnání) zlepšit podmínky nejvíc ohrožených osob, zejména dlouhodobě nezaměstnaných. Jde o projekt Aktivit (určený pro osoby nad 50 let věku), Návrat (pro ženy po návratu z ma-

teřské dovolené), Naděje (pro osoby se ZPS), Absolvent (pro absolventy škol). Vzhledem k mikroregionálně nepříznivé situaci je realizován také Projekt Jablunkovsko, zaměřený na nezaměstnané osoby v této oblasti.

V rámci těchto projektů je ohroženým nezaměstnaným poskytována pomoc také prostřednictvím dotačních nástrojů podpory zaměstnanosti. Zaměstnavatelům je při vytvoření nových pracovních míst pro uvedené skupiny nezaměstnaných a při splnění dalších podmínek poskytován příspěvek na mzdové náklady v rozsahu až 7000 Kč/měsíc po dobu 9 měsíců, podle toho kterého nástroje. Na investiční náklady je poskytováno až 80 000 Kč na 1 nově vytvořené pracovní místo. V případě potřeby může úřad práce zajistit a uhradit nezaměstnané osobě případnou vhodnou rekvalifikaci pro kvalitní výkon určité práce.

Projektové uplatňování aktivních opatření na trhu práce tak umožňuje soustředit se na konkrétní problémy nezaměstnanosti.

---

## **Policie České republiky, obvodní oddělení Dobrá informuje.**

### **Informace o bezpečnostní situaci v obci Dobrá za měsíc duben 2003.**

V měsíci dubnu 2003 bylo v obci Dobrá zdejším obvodním oddělením šetřeno celkem 6 přestupků. Jednalo se o krádeže nafty a benzínu u čerpací stanice, když pachatelé odjeli bez zaplacení, dále došlo k narušení občanského soužití slovním napadením a dalším hrubým jednáním mezi spoluobčany, v jednom případě pak občan v restauraci U Oráče nezaplátil útratu, tropil drobnou výtržnost, následně rozbil skleněnou výplň okna restaurace. Po příjezdu hlídky policie na její výzvy, aby jednání zanechal, vůbec nereagoval a nadále se choval agresivně. Byl proto odvezen na protialkoholní záchytnou stanici v nemocnici ve Frýdku-Místku, kdy při dechové zkoušce bylo zjištěno v jeho krvi 2,09 promile alkoholu. Dále byli zjištěni dva řidiči, kteří ve stavu vylučujícím způsobilost, který si přivodili požitím alkoholického nápoje, řídili motorové vozidlo.

K této evidenci sdělujeme, že se jedná toliko o přestupky dále prošetřované. Nejsou zde tedy zahrnuty drobné přestupky, které byly na místě vyřízeny domluvou či blokovou pokutou a přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu.

Bylo dále prošetřeno 5 trestných činů a to poškození soukromého pozemku, kdy byla na tomto bez stavebního povolení a vědomí majitele vybudována účelová příjezdová komunikace ke stavbě obchvatu, ve dvou případech došlo při výkopových pracích k překopnutí plynového potrubí, opětovně došlo k poškození závoru na mostě přes řeku Morávka a rovněž je prošetřován neoprávněný zásah do práva k domu, kdy mělo dojít k znemožnění pobytu v rodinném domku občance Dobré.

V měsíci dubnu došlo v obci Dobrá k sedmi dopravním nehodám bez zranění s hmotnou škodou 2 065 000 Kč.

Nejčastěji se občanů dotýká majetková trestná činnost a proto zde připomínáme, že nejlepší prevencí ochrany majetku je „**nedávat příležitost zlodějům**“ tzn. nenechávat ve vozidlech žádné lákavé předměty, kabelky, doklady, věnovat pozornost svým taškám při nákupech, řádnému zajištění domů, hospodářských budov, chatěk apod., proto by jsme chtěli v příštích zpravodajích uvést několik účinných rad, jak si nejlépe ochránit svůj majetek.

Touto cestou bychom také rádi poděkovali občanům, kteří nebyli lhostejní k páchání trestné činnosti a včas upozornili policii, která pachatele následně zadržela.

V průběhu konání tradiční poutě ve dnech 3.—4. května 2003 nedošlo prakticky k žádnému vážnějšímu narušení veřejného pořádku, či ohrožení bezpečnosti v silniční dopravě.

V příštím čísle zpravodaje budeme mimo jiné informovat o zadržení pachatele krádeže vloupání do prodejního objektu paní Polákové v centru obce z 11. 5. 2003.

Policie přeje občanům hlavně mnoho zdraví a co nejméně starostí s vyplňováním protokolů při setkání s jakoukoliv trestnou činností.

Za obvodní oddělení policie ČR *kpt. Bc. Radan Filip*

---

## PŘIPRAVUJEME

Vážení spoluobčané,

akce, na kterou vás chci jménem celého organizačního štábu pozvat, nemá v dějinách obce Dobrá období. „**Odborný školní asistent pro Aničku**“ je název celodenního maratónu akcí, který budou mít dva cíle:

1. co možná nejvíc lidí vylákat z domečků a bytů ven, udělat něco pro své zdraví, pro radost svých dětí, pobavit se se svými sousedy a probrat nad skleničkou, co vás jen napadne a večer usínat s krásným pocitem plně prožitého dne.

2. **shromáždit finanční prostředky (v jakékoliv výši, podle hesla, když nepříš alespoň kape) na mzdové prostředky odborného školního asistenta pro Aničku Bayerovou, naši malou občanku z Dobré č. p. 147.**

Anička je 7leté děvčátko trpící nemocí jejíž název zní *obdukční hydrocefalus* — dětská mozková obrna, spastická kvadruparetická forma s výraznějším nálezem vpravo. Ano vím, že mnohým z vás tato lékařská diagnóza nic neříká, a můžete být rádi. Mám jen omezený prostor a nemohu vypsat všechny podrobnosti o stavu, průběhu, léčení a o problémech jež nemoc Aničce přináší. Ale všechny vaše všetečné otázky budou zodpovězeny na charitativní akci, kterou uspořádáme **v sobotu 21. 6. 2003 v areálech ZŠ a MŠ v Dobré.**

### **K čemu a proč potřebuje Anička odborného školního asistenta?**

Anička docházela po dobu čtyř let do speciální logopedické třídy, kde pod vedením klinického logopeda, učitelek v mateřské škole a díky neúnavné práci a trpělivosti rodičů udělala velké pokroky ve všech směrech. Díky jim může být integrovaná do kolektivu dětí na základní školu v Raškovicích, kde mají již se zdravotně postiženými dětmi jisté několikaleté zkušenosti.

Anička se svým handicapem se těžce adaptuje na nové prostředí, na neznámé osoby kolem sebe, má krátkodobou koncentraci pozornosti, snadnou unavitelnost a problémy s krátkodobou a dlouhodobou pamětí, s vizuomotorickou a hrubou koordinací, s jemnou motorikou. Z tohoto důvodu je nutné, aby Anička měla speciálního osobního asistenta s dlouholetou pedagogickou praxí, který by zajišťoval osobní asistenci v oblasti pedagogické, sociální a socializační.

V současné době školství nepočítá s financemi na zajištění mzdových prostředků pro tyto osobní asistenty handicapovaných žáků. Odbory sociálních služeb i nejrůznější nadace v našem okolí nabízejí „civilkáře“ a osobní asistenty z pracovního úřadu, u kterých pracovní poměr netrvá většinou déle než tři měsíce. Častá výměna osobního asistenta by nebyla pro Aničku přínosem.

Cílem charitativní akce je prodloužit Aničce dětství, umožnit jí žít v kruhu svých nejbližších — maminky, tatínka, bratříčka a prarodičů, nechceme ji vyloučit z naší společnosti, či diskriminovat jen proto, že má jistý tělesný handicap. My všichni chceme, aby se z Aničky stalo sebevědomé a rovnocenné dítě a následně plnohod-

notná občanka naší společnosti. Neberme jí dětství jen proto, že banda byrokratických úředníků v našem státě, bohužel, častokrát sleduje pouze osobní prospěch, a potřeby druhých jsou jim cizí, o to víc, když se jakýmsi způsobem odlišují. Vše co se kolem nás děje či neděje je odvislé na financích. Tak tomu je i v tomto případě.

**Všechny vás co nejsrdečněji zveme a věříme, že se nejen dobře pobavíte, ale že akce přinese „kýžené ovoce“ a všechny nás bude hřát příjemný pocit z pomoci dobré věci zvláště v dnešní době, ve které lidé zapomínají, že mají srdce.**

Za celý organizační tým: *Alice Tancerová*, místostarostka

---

Srdečně zveme všechny lidi dobré vůle na kulturně—společenskou charitativní akci  
**ODBORNÝ ŠKOLNÍ ASISTENT PRO ANIČKU**

KDY: v sobotu 21. 6. 2003

KDE: tělocvičny ZŠ Dobrá, areál školního hřiště ZŠ, zahrada MŠ Dobrá

**PROGRAM :**

9.00—15.00 hod. Tělocvičny ZŠ	Volejbalový turnaj smíšených amatérských družstev (příhlášky a informace do 15. 6. 2003 pí Tancerová 558 641 491)
15.00 hod. Tělocvičny ZŠ	Turnaj amatérských družstev v nohejbalu (příhlášky a informace do 15. 6. 2003 p. René Křížák 723 806 364 )
15.00—17.00 hod. Zahrada MŠ	Pohádkový les pro děti od 1 do 99 let
15.00—17.00 hod. Školní hřiště	Turnaj v malé kopané pro děti (do 11 let) (příhlášky a informace do 15. 6. 2003 p. Kamil Klimunda 558 641 569)
15.00—18.00 hod. Školní hřiště	Projíždky na koníčkovi
15.00—18.00 hod. Školní hřiště	Dětská skákací žába
15.00—16.00 hod. Posezení u hřiště	Dětský orchestr RADOST hraje k poslechu i tanci
16.00—16.30 hod. Posezení u hřiště	Vystoupení dětí z mateřské školy z Raškovic
16.30—17.30 hod. Posezení u hřiště	„SIMONIDA“ – sólová kytara + zpěv (písň J. Nohavice)
17.00—17.30 hod. Posezení u hřiště	Oddíl JUDA — ukázka dovedností, sebeobrana
17.00 hod. Školní hřiště	Sluníčko a jejich hry a soutěže pro děti
17.00—19.00 hod. Školní hřiště	SDH Dobrá + Hasiči F–M (ukázka činnosti, hry pro děti, předvedení moderního vybavení a techniky hasičských sborů)
17.00—19.00 hod. Posezení u hřiště	Opékání párků a posezení u táboráku
17.30—18.30 hod. Posezení u hřiště	Vystoupení dětí ze základní školy v Dobré
18.30—19.00 hod. Posezení u hřiště	Diskotéka pro děti
18.00 — dle zájmu na místě samém	Turnaj fotříků z Dobré v kopané
20.00—02.00 hod. Posezení u hřiště	Diskotéka pro všechny generace pod širým nebem

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO: srnčí guláš, párky na opékání, klobásy, pivo, alko i nealko, drobné pochutiny

VSTUPNÉ: startovné na volejbalovém a nohejbalovém turnaji 70 Kč na osobu.  
Ostatní akce (kromě skákací žaby a projíždky na koníčkovi) — dospělí 50 Kč  
— děti 20 Kč

CO SEBOU: DOBROU NÁLADU A KRÁSNE POČASÍ

Akci organizují: sportovní komise, kulturní komise, sociální komise, SDH Dobrá, oddíl JUDÁ Dobrá, Sokol Dobrá, rodiče malé Aničky a všichni, které na akci uvidíte — všichni pod záštitou OÚ Dobrá

Cílem charitativní akce je získat finanční prostředky pro odborného školního asistenta pro malou Aničku, který by jí pomohl absolvovat první třídu, vzhledem k jejímu zdravotnímu handicapu, mezi zdravými dětmi v základní škole v Raškovících, kde již mají s dětmi s různými handicapy zkušenosti a mají zde vytvořeny vhodné podmínky.

## **SRDEČNĚ ZVOU A TĚŠÍ SE POŘADATELÉ**

---

SPORTOVNÍ KLUB POLICIE **JUDO DOBRÁ** NOVINKY e-mail:judoskpova@tiscali.cz  
tel: 605513429

**NAVAZUJEME NA LOŇSKÉ ÚSPĚCHY.** Po loňské úspěšné sezóně, kdy jsme se ziskem dvou titulů a dalších třech medailí z Mistrovství ČR stali nejúspěšnějším Moravskoslezským oddílem, dosahují i letos naši svěřenci vynikajících výsledků. Trenérka Pavla Prölllová obhájila v dubnu titul mistryně ČR ve váze do 70 kg. Lucie Blehová obsadila druhé místo ve váze do 78 kg. Na posledním mezinárodním turnaji v Koticích 26. dubna vybojovaly 1. místo Michaela Kesová, 2. místo Martina Lišková a Vojta Rodryč, 3. místo Monika Foltysová a 5. místo Kateřina Malchárková, všichni z Dobré.

**STÁLE PROBÍHÁ NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ. PŘIHLÁSIT SE MOHOU DĚTI OD 7 DO 15 LET KAŽDÉ ÚTERÝ A ČTVRTEK OD 16,30 V TĚLOCVIČNĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY V DOBRÉ.**

### **LETNÍ DĚTSKÁ REKREACE**

HORNÍ TOŠANOVICE — Myslivecká chata + stanový tábor

INTENZIVNÍ ZAMĚŘENÍ NA KONDIČNÍ PŘÍPRAVU, CYKLISTIKA, TURISTIKA, SEBEOBRANA

RUKODĚLNÉ PRÁCE(BATIKA A DŘEVOVÝROBA), TRÉNINK ANGLICKÉ A NĚMECKÉ KONVERZACE, AKROBACIE A ŽONGLOVÁNÍ, OLYMPIÁDA, STEZKA ODVAHY, SOUTĚŽE A HRY, KOUPÁNÍ, RELAXACE, KARNEVAL, TÁBORÁK A DALŠÍ ZAJÍMAVÝ PROGRAM.

PRO JUDISTY MOŽNOST ZVÝŠENÍ TECHNICKÉHO STUPNĚ „KYU“.

DATUM KONÁNÍ od pondělí 14. 7. 2003 do pátku 25. 7. 2003

ODJEZD v pondělí v 9,30 hod. od základní školy v Dobré

Pro cyklisty přesun na kole po trase—Dobrá—Nošovice—Dobratice—Tošanovice po cyklistické stezce.

Pro pěší a zavazadla zajištěn odvoz vozidly.

NÁVRAT v pátek 25. 7. 2003 v 15,30 k ZŠ Dobrá

**CENA ZA POBYT 1990 Kč (sourozenci — sleva 1890)**

Částku nutno uhradit do 15. 6. 2003, možnost využití FKSP.

Za poloviční cenu možná účast pouze na jeden týden.

VEZMI S SEBOU: Teplé oblečení, přezůvky, plavky, opal.krém, nožík, baterku, věci osobní potřeby, cyklisté vybavení na kolo (přilbu, náhradní duši nebo lepení), v pří-



padě nezájmu o cyklistiku kolo nebrat, pláštěnku, spacák, karimatku nebo nafukovací lehátko, kapesné dle uvážení rodičů, průkaz zdravotní pojišťovny, judisté kimonu.

**INFORMACE NA TEL. ČÍSLE: 558 659 246, 605 513 429, 605 513 443**

Poukaz na letní dětskou rekreaci oddílu JUDO SKP v Horních Tošanovicích — červenec 2003

Odevzdejte před odjezdem.

jméno dítěte ..... nar. .... bydliště .....  
tel. rodičů ..... zdrav. pojišťovna ..... alergie .....  
zdravotní omezení .....  
léky a jejich dávkování .....  
jiné údaje .....

Platbu na úhradu pobytu proveďte nejpozději do 15. 6. 2003, poštovní poukázkou na adresu: Luděk Kubíček, Skalice 292, 738 09 Frýdek–Místek. Ve sdělení pro příjemce napište TÁBOR Hotově na tréninku (pro členy oddílu). Po dohodě na účet SKP.

**Předběžnou přihlášku proveďte telefonicky na kontaktní telefonní čísla**

**Pan Stanislav Macek** oznamuje, že k 30. 4. 2003 ukončil činnost opravy obuvi v Dobré č. p. 540. Pohledávky opravené obuvi zajišťuje paní Mojžíšková v prodejné LM obuv ve stejné budově.

Zároveň pan Stanislav Macek děkuje všem zákazníkům za náklonnost a projevenou důvěru.

## Nabídky

### **FIRMA ENESPO, OSTRAVA, nabízí:**

- vrata, brány, závory •
- pohony včetně dálkového ovládání •
  - rolety, žaluzie •
  - sítě proti hmyzu •
  - centrální vysavače •
  - plovoucí podlahy •

Buničitá 201, 739 32 Vratimov,  
tel.: 800 555 558 (bezplatná linka),  
fax: 596 733 312  
e-mail: enespo@enespo.cz,  
www.branyvrata.cz

### **Realitní kancelář P.J. vám zajistí**

zprostředkování nákupu či prodeje nemovitosti, zpracování **kupní smlouvy, darovací smlouvy či smlouvy o zřízení věcného břemene** a veškeré záležitosti spojené s převodem nemovitostí.

Vyhotovujeme znalecké posudky i daňová přiznání.

Zajistíme podání návrhu na příslušném katastrálním úřadě.

V případě zájmu vás navštívíme přímo v místě vašeho bydliště a poradíme.

Bližší informace získáte na telefonních číslech 736 42 66 88, 736 42 66 77

## KOSMETIKA

Pondělí	13.00—20.00
Úterý	13.00—20.00
Středa	10.00—18.00
Čtvrtek	10.00—18.00
Pátek	na objednávky

- ♦ péče o všechny typy pleti
- ♦ úprava obočí
- ♦ barvení řas a obočí
- ♦ masáže očí, obličej, krku a dekoltu
- ♦ zábaly (dekoltu, rukou...)
- ♦ masky (bylinné, klidnicí, hydratační, vitalizující)
- ♦ kúry čistící, relaxační, vyhlazující, liftingové
- ♦ hloubkové čištění, peeling, gumáž
- ♦ depilace obličej, rtu, lýtek, nohou
- ♦ líčení denní i večerní (oslavy, společenské akce, večírky, plesy, poutě, zábavy, srazy...)
- ♦ konzultace ohledně možné léčby
- ♦ líčení nevěst
- ♦ permanentní make-up
- ♦ poradenství v oblasti typologie, vizáže, image
- ♦ služby lze objednat i domů

## MASÁŽE

- masáž tlaková
- masáž klasická

Dobrá č. p. 231, 1. poschodí,  
nad večerkou pana Romanidise,  
budova bývalého obecního úřadu.  
Tel.: 723 155 572

**Mlékárna Olešnice–Morava, a. s.,**  
provozovna Dobrá

### nabízí výhodný prodej

sýrů a mléčných výrobků.

Kdy: každou středu od 7. 5. 2003  
v době od 7.00—11.00 hodin

Kde: Stará dědina — bývalý objekt  
Jednoty

## Pracovní doba sběrných surovin Jan Nykl (u nádraží ČD)

Čtvrtek	10.00—16.00
Pátek	10.00—16.00
Sobota	9.00—12.00

Tel.: 558 646 954, mobil 721 683 070

## STAVEBNINY HNOJNÍK, Břetislav Maceček

Tel.: 558 696 486

Hnojník — u nádraží ČD  
GSM: 603 182 721  
E-mail: bmacecek@iol.cz

Provozní hodiny:

Pondělí—pátek 7.00—16.00  
sobota, svátky 7.00—12.00

Nabízíme:

- \* široký sortiment maltových směsí  
Unimalt, Calofrig a dalších
- \* betonové výrobky, zám. dlažby,  
obrubníky, skruže obklady, dlažby
- \* zdící materiály Citherm, Porotherm,  
Ytong, Porfix a další
- \* izolační materiály Rockwool, Isover,  
Rotaflex, polystyrén
- \* sádkokarton, profily, spojovací  
materiály, tmely a doplňky
- \* dveře, zárubně, okna, pu pěny  
lepidla a tmely Den braven
- \* ocelové profily I, U, plocháče,  
trubky, armov. síta a hřebínkovou  
ocel, možnost krácení na vámi  
požadované délky
- \* parozábrany a pojistné fólie, asfal-  
tové krytiny, penetrace, laky
- \* střešní krytiny KM beta, Bramac,  
Tondach, Cembrit, Onduline,
- \* Satjam, a další, okapové systém  
pozink, měď, titanizinek a další
- \* Kominový systém Schiedel

a mnoho dalších stavebních materiálů  
Výhodné ceny v regionu, možnost  
zajištění dopravy, konzultace

## DOTAZNÍK SOCIÁLNÍ KOMISE

Vážení občané,

obecní radou je zřízena pětičlenná sociální komise, která pracuje ve složení Květa Žurková, Mílada Vojkovská, Marie Carbolová, Eva Peterková a Jarmila Hankeová. Úkolem komise je vyhledávat a v rámci možností místního obecního úřadu pomáhat lidem ve zvláště tíživých životních situacích, lidem těžce zdravotně postiženým a lidem patřícím ke skupině sociálně slabších. Sociální komise může iniciovat vytváření nových sociálních služeb občanům. Vzhledem k tomu, že v tomto roce je obecní rozpočet velmi stísněný, je i rozpočet sociální komise tímto omezen na velmi malou částku — 20 000 Kč na kalendářní rok. Sociální komise se schází jednou měsíčně a na svém jednání řeší žádosti o jednorázové sociální podpory. Vzhledem k nedostatku informací o počtu občanů, pro které by bylo třeba sociální služby zabezpečit se na vás jménem sociální komise obracím s prosbou o vyplnění dotazníku jehož úkolem je lépe poznat celkový stav sociálních podmínek občanů v obci. Na základě získaných informací bychom mohli požadovat navýšení rozpočtu sociální komise pro následující roky a současně lépe sestavit sociální program v obci na podporu občanů. Tento dotazník je dobrovolný, dle vašeho uvážení buď anonymní, či pokud budete chtít, můžete uvést své číslo popisné nebo jméno, tak i konkrétní. Dotazník je určen vždy pro obyvatele jednoho popisného čísla dohromady, nezáleží tedy na tom, zda v čísle popisném se nachází jedna či více domácností. Vyplněné dotazníky vhazujte do krabic s označením „Dotazník sociální komise“ v obchodech s potravinami u p. Matery, v potravinách RENTA u nádraží, nebo přímo do schránky na obecním úřadě. Chcete-li osobně řešit tíživou sociální situaci vyskytující se ve vaší rodině či vašem okolí, obraťte se na kteréhokoli člena sociální komise nebo na Obecní úřad Dobré — na p. Karlu Kulíkovou, která se zabývá sociální problematikou.

Za vaši ochotu při spolupráci vám děkuji.

Za sociální komisi *MUDr. Jarmila Hankeová*

*(obratte)*

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

## VHODNÉ ODPOVĚDI PROSÍM ZAKROUŽKUJTE.

① Bydlí s vámi osoba těžce zdravotně postižená, osoba vyžadující celodenní péči nebo osoba trvale ležící?

ANO NE

② Bydlí s vámi osoba dlouhodobě nezaměstnaná?

ANO NE

③ Bydlí s vámi osamělé ženy s nezaopatřenými dětmi?

ANO NE

④ Uvítali byste rozšíření výkonů pečovatelských služeb v naší obci, např. agentury Podané ruce? (Jde o služby pro občany zdravotně postižené, seniory a nemohoucí, ležící, vyžadující celodenní přítomnost jiné osoby.)

ANO NE

⑤ Uvítali byste vytvoření denního stacionáře pro seniory a nemohoucí a zdravotně postižené občany? (Jde o zařízení, kde je možno umístit občany výše uvedené, v době od 6 do 17 hod, tj. na dobu, kdy osoby pečující o tyto občany pobývají v zaměstnání.)

ANO NE

⑥ Jste spokojeni s úrovní poskytované zdravotní péče v obci?

ANO NE

⑦ Jste spokojeni s úrovní sociálních služeb v obci?

ANO NE

⑧ Domníváte se, že vaše rodina žije na hranici životního minima?

ANO NE

⑨ Máte-li návrhy, jak zlepšit sociální péči o občany obce, stručně je uveďte na předešlé straně.